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Dnes jsme se vydali za spoluzakladatelem firmy 

UNISTROJ panem Jiřím Dostálkem. Narodil se 20. března 

1949 v Porubech u Podštejna, kde prožil i své dětství. 

 

,,Narodil jsem se jako 4. syn do velmi početné rodiny. 

Otec pracoval v různých profesích, které vždy souvisely 

s obchodem.” 



   
 

   
 

V letech  1964-1967 studoval na SVVŠ v Rychnově nad 

Kněžnou. Od roku 1967 do roku 1973 absolvoval VŠCHT v 

Pardubicích. 

 

,,V posledních ročnících jsem se specializoval na 

ekonomiku, řízení chemického a potravinářského 

průmyslu.” 

 

 

V době studia uzavřel smlouvu s n. p. SEPAP o závodní 

stipendium, tím pádem musel pracovat minimálně 5 let v 

papírnách. 



   
 

   
 

,,V době studia se mi narodil syn a ze strany našich 

rodičů jsem nemohl očekávat příspěvky na studium.” 

 

V roce 1976 jsem byl zvolen poslancem národního výboru 

a členem lidové kontroly. 

,,Za tento výbor jsem zpracoval různé zprávy, tak 

asi proto si mě nový předseda vybral jako možného 

místopředsedu, a tak jsem byl uvolněn z v roce 1980 z 

papíren k výkonu této funkce. Roku 1984 jsem byl zvolen 

předsedou národního výboru. Byl jsem zvolen i 

starostou 1989-1990, když jsem již odmítl dále 

kandidovat a vrátil se do papíren.” 

 

 

Nastoupil jako zástupce ekonomického náměstka v 

závodě investic a údržby, později jako ředitel závodu 

ekonomických služeb a potom jako jako finančně-ekonomický 



   
 

   
 

ředitel celého podniku. Zde 31.12. 1992 z osobních důvodů 

skončil. 

 

,,1.1.1993 jsem začal pracovat jako osoba 

samostatně výdělečně činná i se svým kamarádem. 

Zakládaly jsme různá s.r.o. a akciové společnosti. 

Jedna z nich byla i společnost UNISTROJ s.r.o., kde 

jsem se stal spolumajitelem a jednatelem, když už mi 

nezbýval čas na soukromé podnikání, musel jsem se stát 

i zaměstnancem.” 

 

Společným úsilím s kolegou Jiřím Šimralem st. 

Vybudovali dodnes prosperující strojírenskou firmu, již 

zmíněnou UNISTROJ s.r.o.. 


